



|水科院动态 |国内渔业动态 |中国渔业 |相关信息 |**人**才招聘 | 专题论坛 | 种质资源库 |TBS0A | 页 | 办事公开 |信息中心 | 水科院专区 |国外渔业动态 |世界渔业 | 水产期刊 |上传服务 |渔业统计 |无公害水产品 |B B S

2

"名贵海水鱼类苗种规模化繁育技术"课题启动会暨学术研讨会在广州召开

2007-04-04

3月12日,国家高技术研究发展计划(863计划)"名贵海水鱼类苗种规模化繁育技术"(2006AA10A414)课题启动会暨学术研讨会在广州召开。该课题主要参加单位中国水产科学研究院黄海水产研究所、南海水产研究所、中山大学、海南大学、中国海洋大学、大连天正实业有限公司等单位的领导和课题组骨干20余人参加了会议。

会议由课题负责人黄海水产研究所柳学周研究员主持,中山大学刘晓春博士、黄海水产研究所陈超副研究员、于宏副研究员、南海水产研究所区又君研究员、海南大学陈国华教授分别就斜带石斑鱼、星鲽、七带石斑鱼、波纹唇鱼等名贵鱼类繁殖生物学研究进展作了学术报告。会上,成立了以中山大学林浩然院士、黄海水产研究所雷霁霖院士为组长的课题学术指导小组,林浩然院士和雷霁霖院士就课题的实施方案提出了指导性意见,指出名贵海水鱼类苗种规模化繁育技术课题的立项,为攻克我国海水名贵鱼类繁育技术难关构建了一个良好的合作平台,希望大家精心组织、团结合作、优势互补,努力完成项目的各项任务指标,有力支撑我国海水鱼类种子工程。

会上,与会人员还就课题任务和各子课题研究工作的进展情况及存在问题进行了广泛的交流,并就如何贯彻执行"国家科技计划项目管理办法"等文件进行了深入学习和讨论。大家一致表示,将以本次项目启动会为起点,认真贯彻、落实"高技术、产业化"方针,有效地推动产学研联合,全面开展课题的各项研究工作,加大课题的研发力度,建立产学研联合的产业化示范基地,保证课题的顺利实施和各项任务的圆满完成。

来源: 黄海水产研究所

关闭窗口